

Franquet
concertado

¡Mujeres españolas! ¡Salvad las escuelas!

Se acerca el día de las elecciones; los cartelones electorales pegados en las fachadas de las calles de Madrid, anuncian al pueblo la importancia de un triunfo derechista y las consecuencias funestas del triunfo de las izquierdas. Consecuencias graves para el obrero; el paro se acentuará, las obras públicas cesarán, los obreros no comarán.

Todo eso es gravísimo y es razón suficiente para que todas las personas no solo de orden, sino con sentimientos humanos, se unan valientemente contra la revolución. Pocos cartelones electorales hemos visto todavía, aunque estamos seguros de verlos, que nos anuncien otro peligro de extraordinaria gravedad; el peligro del cierre de las escuelas católicas; el peligro, de que más de un millón de niños que hoy día se educan en un ambiente religioso el día de mañana se eduquen en un ambiente revolucionario.

Porque hay que reconocerlo; las escuelas laicas, aun aquellas en que los maestros son católicos, y estos gracias a Dios son muchos, son siempre escuelas más o menos revolucionarias sobre todo en los tiempos actuales. Revolucionario es el ambiente, porque no basta que en ellos no se haga labor positiva revolucionaria; es indispensable que se haga labor positiva religiosa.

La formación religiosa es el único antídoto contra el ambiente revolucionario que muchas veces aspiran los niños.

En las últimas elecciones belgas se inundó todo el país con un precioso cartelón que representaba un niño pequeño, de rodillas y con las manos juntas en alto; el pie del cartelón se leía este letrero: «Salvad mi escuela». ¿Cuál era entonces el enemigo de los niños? El marxismo. El jefe de los socialistas Vandervelde, hizo propaganda por toda Bélgica contra las escuelas católicas. El triunfo, pues, del socialismo suponía la muerte espiritual de aquel pobre niño que representaba a tantísimos niños belgas que en estado suplicante pedían la defensa de su escuela.

Los belgas comprendieron, y sobre todo las mujeres, toda la significación simbólica de aquel cartelón con el niño de rodillas pidiendo salvarse su escuela. Al llegar las elecciones lucharon bravamente a todo y sobre todo por la defensa de los niños.

Pues bien: ese es el grito que hay que dar ahora por la defensa de los niños, mujeres españolas. ¡Mujeres católicas! ¡A las urnas! Todas no solamente a votar sino a hacer propaganda; a ganar cada una por lo menos un voto, a aportar con vuestro dinero, a sacrificaros, a rogar a Dios también por el triunfo pero llevando en vuestro corazón grabada esta frase: Hay que salvar las escuelas de los niños y por salvarlas si es necesario ofrecernos nuestra propia.

En el recorrido que hago por España visito por todas partes magníficas escuelas, refugio de los niños de familias pudientes, pero, sobre todo, refugio de los hijos de los obreros. Nos consta la preocupación grande que embarga a los obreros de los barrios bajos de Madrid, a los obreros de Barcelona, de Sevilla, de Valencia, de tantas poblaciones de segundo y tercer orden de España en las que las escuelas católicas en gran parte gratuitas se encargan de educar a esos hijos del pueblo en el respeto a Dios, en el amor a la Patria y en verdadero amor a sus padres.

Para los obreros de Cuatro Caminos, de Madrid, de Atocha, de Ventas, del Puente de Toledo y del Puente de Vallecas con sus tres grandes escuelas, dirigidas por religiosos, sería una puñalada el triunfo del marxismo en las próximas elecciones y para las madres obreras esto, llegaría todavía mucho más hondo. Las escuelas católicas están repletas de niños y niñas, hijos de obreros y están a sus puertas esperando cientos y miles para ocupar un puesto en las clases; puesto que no se les puede conceder por falta material de sitio.

Escuelas magníficas por todas partes; ¡qué hermosa labor la de las escuelas de la Macarena de Sevilla donde hay 500 hijos de obreros! La de la gran obra de Atocha de la Coruña que no sé cuántos tendrán, pero antes tenían 1.200 niños. Las escuelas de Santa Cruz de Mudela con cerca de 400 niños, el reciente Colegio abierto por los PP. de Familia de Almería y diri-

gido por HH. de las Escuelas Cristianas con otros 400. Las escuelas de Huelva y Río Tinto que tuvieron por padre y fundador al actual obispo de Palencia. Aquellas escuelas de las que el mismo Prelado, pudo oír de labios extranjeros y protestantes estas frases: Queremos para las escuelas de los niños obreros, maestros católicos porque estamos persuadidos que únicamente el catolicismo sabe educar y educar respetando los derechos naturales y el respeto a las autoridades. Hermosas escuelas las del Colegio de Chamartín de la Rosa sostenidas por antiguos alumnos del Colegio de Chamartín que han sustituido a las que cayeron en manos de los masones del bienio, que en vez de escuela católica han fundado una escuela laica a la que se ha puesto el nombre de Francisco Ferrer Guardia el gran maestro de la dinamita y de la pistola y conocido mason internacional.

Por todas partes se ven estas escuelas sostenidas con gran abnegación y sacrificio. Los barrios extremos de Madrid conocen bien al P. Huertas' Escuelas educador de una verdadera plaga de chiquillos que quizás lleguen a 2.000. El P. Olacenea, actual Obispo de Pamplona, a quien se le veía los domingos en las Escuelas de Atocha en medio de aquel hormiguero de niños. Al actual Obispo de Guadix señor Medina Olmos y de Almería, señor Ventaja en aquellas alegres escuelas del Ave María de Granada admisión de propios y extraños.

No queremos cansar a nuestros lectores; es tanto lo que hemos visto en España...

Pues bien; todas estas escuelas se quieren cerrar. Estamos bien enterados. De Moscú han dado los órdenes para que se prepare el triunfo de los comunistas se cerrarán todas las escuelas católicas. Sabemos que un Director de Primera Enseñanza asistió al Congreso Comunista de Meudon e hizo después una visita a Moscú. Sabemos de algunos inspectores de primera enseñanza que han estado en Moscú y que se dedican a hacer propaganda de las escuelas soviéticas.

¡Mujeres católicas! ¡A defender nuestras escuelas desde las primeras horas de la mañana en las urnas! ¡Mujeres católicas! Pedid también a los jefes de las minorías de derechas que lleven al Parlamento maestros y educadores católicos para que sepan el día de mañana defender los intereses de vuestros hijos en las comisiones parlamentarias para que no suceda lo que está sucediendo en España que con vuestro dinero se están pagando muchas escuelas revolucionarias.

Para que no suceda este caso verdaderamente ignominioso que los hijos de los obreros que van a las escuelas católicas no tengan ni cantinas ni calefacción, ni dinero del Estado, pues no pueden considerarse como tal alguna miserable migaja que quizás por desuido se ha colado en los Presupuestos de Instrucción pública.

Los niños os pide ahora, solo el voto para que salvéis su escuela.

ENRIQUE HERRERA ORIA

A la comunión tradicionalista patentiza públicamente su agradecimiento al autor del artículo de fondo de ayer, dedicado a don Manuel Senante. Apareció sin firma, por ser costumbre de su autor hacerlo así, pero es de justicia consignar, por el mérito del trabajo aludido, que se debe a la pluma del director de este periódico don Juan Sansano.

El órgano Central de la CEDA el gran rotativo «El Debate» de Madrid publica en su número del sábado el siguiente telegrama:

Alicante, 8.—Los rumores sobre haberse llegado a un pacto entre los elementos de la CEDA y el Gobierno para la próxima lucha electoral, eliminándose al candidato tradicionalista y a otros más para incluir a tres portelistas, han causado disgustos en la opinión derechista. De confirmarse los rumores anteriores, los elementos tradicionalistas mantendrán la candidatura del señor Senante Martínez, incluyendo con él a los candidatos de la CEDA que formaban parte de la candidatura acordada anteriormente.

Sin comentario.
¡Votad a Senante y a la C. E. D. A.

Gran acto de Propaganda electoral Tradicionalista en Alicante

el viernes 14 a las siete de la tarde en el Teatro Nuevo (calle de Jorge Juan)

ORADORES

Don Juan Corominas Barberá
(ABOGADO)

Don Manuel Ignacio Senante Esplá
(ABOGADO)

Don Fernando Conejero
(MEDICO)

Excelentísimo señor Barón de Carcer
(EX DIPUTADO A CORTES POR VALENCIA)

Las invitaciones pueden recogerse en el Centro Electoral Tradicionalista, Pl y Margall (antes Labradores) núm. 6.

Sanjurjo espectador extranjero

SOMERA IMPRESION POLITICA DE ESPAÑA

Madrid.—Un periódico de la noche publicó ayer unas manifestaciones hechas por el general Sanjurjo en Garmisch donde se encuentra pasando una temporada. Preguntado si volverá a España dice que por ahora no. Solamente pediría volver en caso que las circunstancias especiales lo requiriesen. En el caso de Asturias, por ejemplo. Pediría volver a la actividad sin que esto conste, quiera decir política. No quiere hacer un pronóstico sobre las elecciones próximas pero afirma que España necesita una solución rápida. Le conviene justamente lo contrario de lo que hasta aquí «he habido». El desde luego, votaría a las derechas si estuviera en España, agrega sonriendo. Una cosa le interesa hacer constar y es que en Lisboa no tuvo entrevista alguna con los políticos como ha afirmado un periódico lisboeta. El general que es espectador est a días de la Olimpiada de Invierno, marchará el 16 a Colonia y Munich y de aquí a Hamburgo donde embarcará con rumbo a Estoril donde reside.

Alicantino:

SI DESEAS VER HONRADA A TU PATRIA CHICA Y ESTAR DIGNAMENTE REPRESENTADO EN EL PARLAMENTO ESPAÑOL, VOTA AL HUIO ILUSTRE DE NUESTRA PROVINCIA DON MANUEL SENANTE MARTINEZ.

Los leproso de Fontilles han decapitado la estatua del fundador del sanatorio

Valencia.—En «Las Provincias» y bajo el título «Una salvajada más» se publica la infamante noticia de haber sido decapitada por los mismos leproso la estatua del santo fundador del sanatorio de Fontilles, el reverendo Padre Jesuita Carlos Ferris.

La admirable estatua de 2,20 de altura, obra artística de mucho sentimiento, ya fué derribada y destruida al instaurarse la República por los mismos leproso a presencia del entonces director del Sanatorio, doctor Montañés. Y cuando el nuevo director, aun no atrevió a llevarla a su primer emplazamiento se creyó en el deber de reconstruir el mármol que simboliza al religioso incomparable, que fué el primero en España que se ocupó de la suerte de los pobres leproso, el que fué a buscarlos en chozas miserables para llevarlos a aquel sanatorio, edificado por él a fuerza de tantos sacrificios, viene nuevamente

la bárbara acción que para el llorado Padre Ferris es grande gloria.

En Valencia, cuna del santo Jesuita, en donde más se le ayudó, hay gran indignación por el desafuero cometido por unos desgraciados leproso, a los que la impiedad permite, desde que desplazaron a los jesuitas, la promiscuidad de soxos con todos los abusos a que ello se presta en los ataques por la terrible enfermedad, el uso de bebidas alcohólicas, tan contraindicadas en la lepra y el vivir sin normas de moralidad y de orden.

Esa he sido la obra demoleadora ejecutada de Fontilles a raíz del cambio de régimen.

Católico:

SI QUIERES QUE EN EL PARLAMENTO HAYA UN ESFORZADO PALADIN DE TU CAUSA VOTA A SENANTE.

¡Alicantinos: ¡Acudid al mitin tradicionalista!

Un solo discurso, el gradilocuente y valientísimo de la sesión necológica de Canalejas colocó a Senante en primera fila entre los grandes oradores parlamentarios. Los diputados por Alicante no han tenido ni tendrán ese peligro pues SI y NO lo dicen lo mismo otros cientos de diputados.

Votando a Senante no se perjudica la candidatura de derechas, y se conseguirá derrotar a un cunero.

Se suicida en el Hospital una mujer

¿Estaba demente?

Ingresó el lunes en el Hospital, como presunto demente Consuelo García, de 55 años. Fué reclusa en un departamento de observación.

Vyor mañana al entrar en la celda, el enfermero de servicio, pendía de la reja el cuerpo de la infeliz que seguramente en un ataque de locura durante la noche, había puesto fin a su vida ahorcándose con una bufanda que llevaba. Inmediatamente dió conocimiento del hecho al facultativo de guardia, que a su vez lo puso en conocimiento del Juzgado de Instrucción que se personó en el Hospital, ordenando el levantamiento del cadáver e instruyendo las diligencias oportunas.

Según parece ya había intentado la suicida poner fin a su vida en diversas ocasiones.

En Burjasot un violento incendio destruyó esta madrugada una fábrica de tejidos

Valencia.—Cerca de la una de la madrugada se declaró un violento incendio en la fábrica de tejidos que la razón social «Marco y Motes» tiene en la calle de Blasco Ibáñez, número 28.

El incendio fué descubierto por un sobrino del alcalde de Burjasot, llamado Vicente Riera el cual lo advirtió porque el resplandor de las llamas iluminaba la torre de la iglesia. Inmediatamente puso en comunicación al vecindario, y éste trató, aunque inútilmente, de atajar el incremento que el siniestro alcanzaba.

Avocado con toda rapidez el personal del Parque de Bomberos, se presentaron en el lugar del hecho y comenzaron a trabajar con gran denuedo, evitando que las llamas se propagasen a una fábrica de muebles, propiedad de don José Liern.

Media hora después de iniciarse el incendio en la fábrica de sedas, se vino abajo, con gran estrépito, toda la techumbre del edificio, con lo que el fuego adquirió proporciones aterradoras, destruyendo toda la maquinaria y las mercancías almacenadas, calculándose el total de las pérdidas en 200.000.

El inmueble siniestrado, y que quedó completamente destruido, era propiedad de don Juan Campoy.

Parece ser que tanto el edificio como la industria estaban asegurados. Al lugar del suceso, a más del jefe de Bomberos, acudieron el alcalde de Burjasot don Francisco Riera y fuerzas de la Guardia civil, que guardaban el orden.

En la fábrica siniestrada se estuvo trabajado con toda normalidad hasta las diez de la noche, hora en que los 18 operarios que prestaban allí sus servicios la abandonaron sin encontrar nada anormal.

Ignóranse las causas que originaron el mismo.

El Jefe del Gobierno se ocupa de la grave situación de las empresas ferroviarias

Madrid.—A las seis de la tarde llegó a la Presidencia el jefe del Gobierno, que dijo a los informadores que no tenía ninguna noticia que comunicar; pero que era posible que a la salida pudiera facilitar alguna noticia interesante.

Poco después fué a visitar al señor Portela el señor Martínez Ruiz «Azorín».

Hasta las nueve menos cuarto permaneció en la Presidencia el jefe del Gobierno. A la salida dijo:

«He recibido a una comisión de los ferrocarriles Andaluces, formada por su presidente, el secretario y director de la Compañía. El motivo de su visita ha sido exponerme la situación grave y apremiante en que se encuentra dicha Empresa, que no puede hacer frente a sus obligaciones más perentorias.

Aparte del caso particular de los Andaluces, todo el problema ferroviario viene arrastrando una situación verdaderamente lamentable. Los grandes capitales que el ahorro español ha invertido, principalmente el integrado por pequeños accionistas, por gentes modestas, ha sufrido una depreciación enorme, con grave estrago para la riqueza del país y con repercusión a toda la economía nacional. La vida de las Empresas ferroviarias se hace insostenible, pues no hay Estatuto,

caducado el provisional, que sea el aplicable y que regule su funcionamiento.

El Gobierno, sin duda recogerá el anhelo, a la vez y gravedad que se encierra en esto para afrontar de una vez un tema que hace tantos años necesita solución definitiva y sólo ha recibido remiendos, más bien dicho, malos remiendos.

El gobernador de Cádiz me ha telegrafado extensamente remitiéndome informes concretos y detallados para rebatir una gacotilla que ha tenido mucha boga que le representa celebrando una reunión con elementos de diversas filiaciones y entre ellos monárquicos, y sorprendido por la policía. Realmente la policía española no es tan obtusa como para caer en ese error de no conocer al gobernador de su provincia. No sólo por los comprobantes que el gobernador remite sino por la consideración. Tal rumor, ni es verdad, ni es serio.

Y después recibí varias visitas de menos importancia y que no vale la pena detallarlas.

El ministro de Agricultura ha venido a despedirse porque va a Cuenca con el candidato del centro que le acompaña en estas elecciones, señor Carrecher.

Propuesta para que Inglaterra ceda colonias

No es cierto que España venda cañoneros a Méjico

Londres.—Varios diputados conservadores han presentado en la Cámara la siguiente proposición:

«La Cámara propone la cesión de colonias o mandatos británicos a potencias extranjeras, teniendo en cuenta que la nación británica ha asumido una labor de honor para el bienestar, protección y buena administración de sus poblaciones.»

NOTA DE LA EMBAJADA DE ESPAÑA EN MÉJICO

Méjico.—El encargado de Negocios Extranjeros de España ha enviado a los periódicos una nota en que dice que la Embajada de España opone su rotunda negativa a las informaciones publicadas por «El Día» sobre la compra de cañoneros en los astilleros españoles.

Se sabe que el representante de España ha pedido a dicho periódico, suspenda dichas informaciones pero el diario le ha contestado que «amicus platí sed magis amica veritas».

HERIDOS EN ACCIDENTE DE AVIACION

Johannesburgo.—El avión «Artemis» de la Imperial Airways se ha estrella contra el suelo en el momento que emprendía el vuelo en Pieter-Maritzburgo para dirigirse a Johannesburgo.

Los dos pilotos resultaron con las piernas fracturadas y seis pasajeros levemente heridos.

VICTIMAS DEL TEMPORAL

Londres.—El temporal desencadenado sobre las islas británicas ha producido siete víctimas en las últimas 24 horas. Numerosos navíos se encuentran en mala situación en el canal de la Mancha. Cerca de la Universidad de Reading, en el Támesis una canoa se ha ido a pique, ahogándose uno de los tripulantes.

CONTINUAN LOS ACTOS DE SABOTAJE

Santiago de Chile.—Aunque el Gobierno asegura que el orden está asegurado, se sabe que continúan los actos de sabotaje. A trece kilómetros de

Santiago, en una vía principal, estalló una bomba, veinte minutos después de pasar un tren. Cerca de la estación del Hospital estalló otra sin causar daños.

PROXIMO COMBATE DE ARA

Buenos Aires.—El próximo día 23 el boxeador español Ignacio Ara, después de su triunfo sobre Expósito, combatirá con el campeón argentino de los pesos medios, Jacinto Ibarra.

NO ASISTIRAN LOS PERIODISTAS A LAS MANIOBRAS NAVALES

San Pedro (California).—Se ha negado a los periodistas y fotógrafos autorización para asistir a las maniobras de la flota yanqui, que durarán cinco días. Parece que los ejercicios son de tipo totalmente nuevo y que se quieren mantener en secreto.

Use únicamente el delicioso.



EMPIECE HOY MISMO

Lea Vd. EL DIA

LE INTERESA SABER:

que las COCINAS «KALORIK», funcionando con aceite pesado, (o sea gas-oil) le resuelven el problema de su casa.

Solo gastan de 3 a 6 céntimos por hora, según modelo

No tienen mecha, ni presión ni hacen humo, ni olor y la llama es regulable

Es algo práctico, serio y económico. Por su construcción y presentación son cocinas para guisar verdad. Son aparatos de 1, 2 o 3 hornillas con horno o sin él. La marca «KALORIK» es la única que garantiza sus aparatos y lo mismo se venden al contado que a plazos.

Pida una demostración SIN COMPROMISO de ninguna clase en INNOVACIONES INDUSTRIALES, Castaños 27. Entrada libre.

Candidatura Contra-revolucionaria

Don Manuel Senante Martínez

(TRADICIONALISTA)

Don Rafael Alberola Herrera

(C. E. D. A.)

Don Juan Torres Sala

(C. E. D. A.)

Don Eusebio Escolano Gonzalvo

(C. E. D. A.)

Fallecimiento del historiador don Luis Ulloa

Barcelona.—Ha fallecido el profesor y notable historiador peruano don Luis Ulloa.

El señor Ulloa se había especializado en los estudios americanistas y es el autor de la afirmación de que Cristóbal Colón había nacido en Cataluña. Tan atrevida hipótesis promovió tiempo atrás apasionadas discusiones en el mundo científico y literario, y contribuyó a conseguir para su autor una gran popularidad.

El entierro tuvo efecto a las once y media de la mañana, partiendo la fúnebre comitiva de la calle Villarreal, donde residía el finado.

El consejero de Cultura de la Generalidad, don Luis Durán y Ventosa, en la imposibilidad de asistir personalmente al acto del entierro delegó su representación en don Ramón de Alós, secretario general del «Insti ut d'Estudis Catalans» de la Generalidad de Cataluña.

Se casa el aviador Pombo

Con Maria Elena Rivero

Madrid.—Esta mañana se ha celebrado, en la parroquia de San Marcos, la boda del aviador Juan Ignacio Pombo, con la señorita Maria Elena Rivero Corral. Actuaron de Padrinos, el comandante de Aviación don Genaro Olivie, jefe técnico de la base aérea de Cuatro Vientos, y don Consuelo Alonso Pesquera Pombo, madre del novio. Firmaron el acto como testigos numerosas personalidades de la Aviación, entre ellas el teniente coronel Herreras.

La boda se celebró en completa intimidad, por el reciente luto de la novia.

Los novios, han salido en viaje de luna de miel para el Extranjero.

El robo de ayer

Al volver a casa de las 8 y media a su casa, en la calle Mayor, 9, 1.º, encontró la puerta violentada, y dando inmediatamente aviso a la autoridad se procedió a un registro por el que se comprobó que a dicho señor le habían sido robados: Un reloj de oro, marca «Ceni» con su correspondiente cadena. Un colgante de diamantes. Un alfiler de corbata, varias sortijas y otras alhajas.

La policía procura activamente la captura de los autores.

Los profanadores de cementerios

Eran un socialista y un comunista

Santander.—El vecindario de Astillero y Guarizo al tener conocimiento de las profanaciones cometidas en los cementerios, se mostraban profundamente indignados. La policía de Santander se trasladó esta mañana al pueblo de Astillero para cooperar con la Guardia Civil en la indagación de la personalidad de los autores del sacrilego hecho. De la visita ocular que se hizo a los cementerios se advirtió que sobre una sepultura había dos botellas de cerveza vacías y un cierre metálico. Esto fué la iniciación de la pista para dar con la personalidad de los autores. Se indagó en todos los bares para saber quienes habrían sido los autores, y en el bar Internacional se pudo saber que los sujetos fueron expulsados a última hora de la noche y compraron dos botellas de cerveza. Por las declaraciones de los vecinos se supo también que dos individuos habían saltado a media noche el portico de la iglesia parroquial y habían profanado grandes blasfemias.

Con estos antecedentes la policía procedió a la detención de Luis de San Millán de 26 años en la sucursal del Banco de Santander en Astillero, donde presta sus servicios: es de filiación socialista. En la oficina de contratos de obras que su padre tiene en Santander se detuvo también a José Pérez Miguéles, de 28 años, de filiación comunista. El Juez de Astillero les sometió a un interrogatorio y en los primeros momentos la negativa fué rotunda, pero las contradicciones advertidas en las declaraciones hicieron valdellar a San Millán que terminó confesando que efectivamente en la madrugada del domingo él y su amigo habían entrado en los dos cementerios y en el atrio de la iglesia, pero hizo la salvedad de que él para nada había intervenido y que se había limitado a su acompañante.

Relató que de primera intención se había dirigido al cementerio de Astillero. Pérez Miguéles saltó la tapia del mismo y luego abrió la puerta del cementerio. Desde allí se trasladaron al cementerio de Guarizo y también penetraron en el mismo. Ya dentro del cementerio se pusieron a recitar la poesía de Espronceda «Desesperación». Después cometieron las tropelías que ya hemos relatado.

Esto retrata el cinismo de los autores del hecho. Por considerarlo conveniente el Juez ha tomado declaración esta tarde a otro individuo llamado Marcelino León, de la Juventud socialista de Astillero, a quien Pérez Miguéles y San Millán propusieron que les acompañara en la noche del sábado, exponiéndoles los planes que tenían. El solamente los acompañó hasta la mitad del camino, marchándose luego a su domicilio.

A las ocho de la noche han sido trasladados a Santander y encerrados en la Comisaría de Policía. Todas las actuaciones del Juez Municipal de Astillero han sido trasladadas al Juzgado de Instrucción de Santander que terminará el correspondiente sumario.

Dimite el gobernador de Madrid

Madrid.—Al conocerse que el gobernador de Madrid había dimitido, le visitaron los periodistas, quienes dijo:

—Al dimitir respondo exclusivamente a imperativos de carácter subjetivo, sin mezclar alguna de sentido político. A las manos de quien recibí el cargo lo devolví, habiéndolo conservado como depósito sagrado y después de haber hecho lo posible por prestigiarlo en la defensa de Madrid y sus pueblos en servicios del régimen.

Terminó el señor Morata haciendo constar su agradecimiento a todas las colaboraciones recibidas y asegurando que, como siempre, su único anhelo y aspiración será servir al régimen.

Lea Vd. EL DIA

Los candidatos de la coalición no han dicho en público «esta boca es mía».

Es todo un programa y un buen anticipo de lo que harán en el Congreso cuando se debatan graves cuestiones.

BRILLADEN

Superior a todo lo conocido.

Centro electoral contrarrevolucionario

La Comunidad Tradicionalista ha abierto su centro electoral en la calle de Pi Margall (antes Labradores) 6. A él pueden dirigirse cuantas personas deseen colaborar en la actual campaña. Tel. 1.664

Detención de uno de los autores del asalto al Banco de Almoradi

La Guardia civil ha detenido en su domicilio a Daniel Alonso Omedes, de 42 años, natural de Valencia, domiciliado en Alicante en la calle del doctor Buares, letra F.

Dicho individuo es uno de los autores del asalto al Banco Español de Crédito de Almoradi y fué quien se apoderó del dinero que había en la caja del Banco.

Lotería Nacional

Sorteo de hoy
Madrid 12 (3'30)
CON 120.000

14.930

ALICANTE

CON 65.000

9.558

BARCELONA

CON 30.000

28.313

VALENCIA

CON 20.000

32.038

MADRID

CON 2.000

15.432 18.397 9.419 19.939 4.710
7.230 3.467 25.862

Ultima hora

VISITAS

Madrid 12 (3'30 t)
S. E. el presidente de la República recibió en Audencia a los señores Santiago Franco, Vergara y Zabala.

PORTELA SIN NOTICIAS

El señor Portela, manifestó a los periodistas que carecía de noticias de interés que manifestarles.

EN GUERRA

El general Morero fue cumplimentado por el general Queipo de Llano.

TERMINA UNA HUELGA

Londres.—Esta tarde termina la huelga de carneiros.

Mas fuerzas de Asalto

Hoy han llegado procedentes de Madrid, dos secciones de Asalto, al mando de un teniente, provistas de todos los elementos modernos de represión de que disponen estos cuerpos.

El viernes se hará el reparto de retenciones en los puntos de la provincia, que se consideren mas prácticos para el buen servicio.

